我国开展网络文学专项整治

清理有害信息 14.7 万余条

新华社北京 9 月 20 日电 (记者 史竞男)全国"扫黄打 非"办公室、国家新闻出版署今 年 5 月联合部署开展为期 3 个 月的网络文学专项整治行动,目 前取得阶段成效。6 月至 8 月底, 各地共查办网络出版行政和刑 事案件 120 多起,责令整改网络 文学经营单位 230 余家,封堵关 闭网站及账号 4000 余个,查删 屏蔽各类有害信息 14.7 万余条。

据介绍,各地积极组织对辖区涉及开展网络文学业务的网

站、移动客户端、微信公众号等平台,进行全面排查和多轮次检查,重点整治网络文学作品导向不正确及内容低俗、传播淫秽色情信息、侵权盗版三大问题。

在清理整治网络文学作品导向不正确及内容低俗方面,各地组织网络文学企业自查自纠,重点清理下架恶搞红色经典、抹黑革命英雄、解构歪曲历史以及低俗、庸俗、媚俗作品和内容——如,江苏组织"逐浪网"加强审核自查,删除涉嫌违

规作品 3.6 万部;"潇湘书院" 网下架违规作品,屏蔽 2011 年前未经人工审核的驻站作品 8 万多部;上海组织"起点违规内容 71 条,修改违规内容 1235 条;北京查办了晋江文学城、库网、纵横中文网等出版传播、作客的网络出版物案;浙江杭州立案调查"右文阅核""水晶书城""点点读书""树德科技"等 4 个文学网站涉嫌传播低俗内容行为站;广东广

在专项整治中,除强化监管措施、持续清理有害信息外,各地"扫黄打非"部门还着力建立长效机制、夯实企业主体责任。全国"扫黄打非"办负责行动取得了一定效果,网络文学专项整治行动取得了一定效果,网络文学领域中导境明显改观、网络市场秩序更加规范,但网络文学领域中导向偏差、低俗色情等问题还未得到彻底解决。下一阶段,将继续深化开展专项整治,推动网络文学环境健康清朗。



9月20日,一场以"金秋乡村美如画,丰收田野比高下"为主题的农民运动会在江西省靖安县高湖镇古榆村举行。来自全镇10个村的38支农民代表队在黄泥浆里进行了拔河、五人六足跑、过独木桥接力、踩高跷等17个趣味单项比拼,喜迎我国首个农民丰收节的到来。 新华社 发 徐仲庭 摄



23 日 9 时 54 分"秋分"

将迎来首届"中国农民丰收节"

新华社天津 9 月 20 日

电(记者 周润健)燕将明日去,秋向此时分。"《中国天文年历》显示,北京时间9月23日9时54分迎来"秋分"节气,意味正式进入秋季。此时节,我国多个地区秋色显现,大地色彩斑斓。值得一提的是,"秋分日"这天,将迎来我国首届"中国农民丰收节"。

天津市天文学会理事赵之珩介绍说,"秋分"在每年的公历9月23日前后。此时,太阳几乎直射在赤道上,即昼夜平分,故称"秋分"。这是个农作物成熟、收获的节气。从这一天起,阳光直射的位置继续由赤道向南半球推移,北半球开始昼短夜长。

从"秋分"开始,我国大部分地区进入了凉爽的秋季,并且雨水开始频繁,雨水量一般不会很大,但雨水。的到来也会使天气变雨一场寒,十场秋雨好穿棉""白露秋分夜,一夜冷一夜"。由于天气逐渐转凉,大雁、燕子、杜鹃等开始成群结队地从

北方飞往南方。

天津中医药大学第一 附属医院营养科主任李艳 玲提醒说,"秋分"过后,昼 夜温差加大,公众要注意赋,及时添秋衣。夜晚受洁意好被子,小心腹部受凉。 注意饮食均衡,阴虚者验阴,阳虚者壮阳。常喝蜂蜜水,多食新鲜果蔬,多吃精调养上则要保持乐观情绪,多想开心的事。

"秋分"时节,虽然天气转凉,但凉风习习,碧空万里,秋高气爽,稻谷飘香,蟹肥菊黄,正值美好宜人的时节,同时,也是农业生产上重要的节气,秋收、秋耕、秋种的"三秋"大忙正当时,我国大部分地区进入秋收季。

首届"中国农民丰收节"该如何度过?有关专家表示,可以通过举办一系列具有地方特色、民族特色的农耕文化和民俗活动,比如,"竖蛋"游戏,送"秋牛图"、趣味运动会等,展示新时代新农民的精神风貌。

招商招租

信阳市民权路白果树家具城(原友谊商厦),位于信阳市中心城区,比邻东方红大道和申城大道,交通便利,现 2-4 层整体招租、也可分层 招租,面积5千平方米左右。富裕商圈交通便利现对外招商招租。

联系电话:6533560 叶女士:1771636793 曹先生:13700765951